

**તાપમાન**  
મહત્તમ : ૩૪.૦ ડીગ્રી  
લઘુત્તમ : ૨૫.૫ ડીગ્રી  
ભેજ  
સવારે ૮:૦૦ ટકા સાંજે ૫:૦૦ ટકા

# ગાંધીનગર સમાચાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૧) અંક નં. ૧૯૭

૨૭ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૬, મંગળવાર ; ભાદરવા વદ - ૧૨

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

**ગેરન્ટેડ ગિફ્ટ કુપન**  
અહીંથી કાઢો  
27

## કાશ્મીર ભારતનું હતું અને રહેશે

અભિલેશ દ્વારા  
મંત્રીમંડળનું  
વિસ્તરણ

**સંયુક્તરાષ્ટ્રમાં વિદેશમંત્રી સુષ્મા સ્વરાજ પણ આક્રમક દેખાયા : દુનિયાના કેટલાક દેશોને ત્રાસવાદીઓને આશરો આપવા માટેના અને તેમને પાળવાના શોખ થઈ ગયા છે**



નવીદિલ્હી, તા. ૨૬ સંયુક્ત રાષ્ટ્ર સુરક્ષા પરિષદમાં વિદેશ મંત્રી સુષ્મા સ્વરાજે પણ આજે આક્રમક નિવેદન કર્યું હતું અને પાકિસ્તાન ઉપર તેજાબી પ્રહાર કર્યા હતા. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી બાદ સુષ્મા સ્વરાજે પણ આતંકવાદ, કાશ્મીર, ભારત પાકિસ્તાન વાતચીત, બહુલુચિસ્તાન સહિત અનેક મુદ્દાઓ ઉપર પાકિસ્તાનને જોરદાર જવાબ આપ્યો હતો. સુષ્માએ કહ્યું હતું કે,

દુનિયાના કેટલાક દેશોને ત્રાસવાદીઓને આશરો આપવાની ટેવ પડી ગઈ છે. આવા દેશોને અલગ કરવાનો સમય આવી ગયો છે. સુષ્માએ કહ્યું હતું કે, પાકિસ્તાન કાશ્મીરના સ્વપ્ન જોવાનું બંધ કરે. કારણ કે કાશ્મીર ભારતનું હતું અને ભારતનું રહેશે. વિદેશ મંત્રી સુષ્મા સ્વરાજે યુનાઈટેડ જનરલ એસેમ્બલી સંબોધનમાં કાશ્મીર મુદ્દે પાકિસ્તાન જડબાતોડ આપ્યો. ખાસ કરીને નવાજ શરીફે ભારત વિરુદ્ધ કરેલી ટિપ્પણીનો સુષ્મા સ્વરાજે આક્રમક કડક જવાબ સુષ્મા સ્વરાજે કહ્યું કે, ૨૧ સપ્ટેમ્બરે પાકિસ્તાને ભારત પર બે આરોપ લગાવ્યા હતા. પાકિસ્તાને ભારત પર માનવાધિકાર ઉલ્લંઘનો આરોપ લગાવ્યો હતો તેમને હું એટલું જ કહેવા માંગીશ, જેમના ઘર કાચના હોય તેમણે બીજા પર પથ્થર ન ફેંકવા જોઈએ.

સીતાપુરમાં રોડ શો દરમિયાન રાહુલ ગાંધી પર શૂઝ ફેંકાયું શૂઝ ફેંકનાર યુવાનની તરત ધરપકડ કરાઈ : શૂઝ રાહુલની સુરક્ષાને કાપીને તેમની પાછળ રહેવા નેતાને વાગ્યું : ઝડપાયેલા શખ્સની ઓળખ કરી લેવામાં આવી



સીતાપુર, તા. ૨૬ ઉત્તર પ્રદેશમાં કિસાન મહાયાત્રા ઉપર નિકળેલા રાહુલ ગાંધીને આજે સીતાપુરમાં લોકોની નારાજગીનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. સીતાપુર જિલ્લામાં આજે એક રોડ શો દરમિયાન કોંગ્રેસના નાયબ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધી ઉપર એક યુવાને શૂઝ ફેંકતા ચકચાર મચી ગઈ હતી. શૂઝ ફેંકનાર યુવાનની પોલીસ દ્વારા તરત જ ધરપકડ કરી લેવામાં આવી હતી. સીતાપુરમાં કોંગ્રેસના યુવારાજ રાહુલ ગાંધીની કિસાન યાત્રાનો બીજો તબક્કો આજે શરૂ થયો હતો. રાહુલ સીતાપુરના શાંતિનગર વિસ્તારમાંથી રોડ શો

## ઈસરોની વધુ એક સિદ્ધિ



**સ્કેટસેટ-૧ સહિત ૮ ઉપગ્રહ સાથે PSLV સી-૩પની સફળ ઉડાણ : આંધ્રના શ્રીહરિકોટા નજીક સતીષ ધવન કેન્દ્રથી સફળ ઉડાણ : બધા ઉપગ્રહ પરિભ્રમણ કક્ષામાં ગોઠવાયા**

શ્રીહરિકોટા, તા. ૨૬ ભારતીય અવકાશ સંશોધન સંસ્થા (ઈસરો)એ તેની યશસ્વળીમાં આજે સવારે વધારે એક મોર પીછું ઉમેરી લીધું હતું. મહાસાગર અને હવામાનના અભ્યાસ માટે તૈયાર કરવામાં આવેલા સ્કેટસેટ-૧ અને અન્ય સાત ઉપગ્રહોને લઈને પીએસએલવીસી-૩પ આજે રવાના થતાં ઉપસ્થિત વૈજ્ઞાનિકો અને એન્જિનિયરોમાં ખુશીનું મોજું ફરી વળ્યું હતું. સ્કેટસેટ-૧

ઉપરાંત સાત ઉપગ્રહો રહેલા છે જેમાં અમેરિકા અને કેનેડાના ઉપગ્રહોનો સમાવેશ થાય છે. સ્કેટસેટ-૧ ઉપરાંત ઈસરોના ૪૪.૪ મીટર લાંબા પીએસએલવી રોકેટ બે ભારતીય યુનિવર્સિટીના ઉપગ્રહોને લઈને પણ ગયું છે. આ ઉપરાંત ત્રણ ઉપગ્રહો અલ્બર્જિયાના છે. એક ઉપગ્રહ અમેરિકા અને કેનેડાના છે. પીએસએલવીસી-૩પ યેનાઈથી આશરે ૧૧૦ કિલોમીટરના

## ન્યુઝીલેન્ડ સામે ભારતની ૧૯૭ રને ભવ્ય જીત

**રવિચંદ્રન અશ્વિને મેચમાં લીધેલી ૧૦ વિકેટો**  
કાનપુર, તા. ૨૬ કાનપુરમાં ઐતિહાસિક ગ્રીન પાર્ક મેદાન ખાતે રમાયેલી પ્રથમ ટેસ્ટ મેચમાં ધારણા પ્રમાણે જ ભારતે આજે ૧૯૭ રને જીત મેળવી હતી અને

ન્યુઝીલેન્ડના બીજા દાવમાં રોન્ચીએ ભારત તરફથી રવિચંદ્રન અશ્વિને સૌથી વધુ ૮૦ રન કર્યા હતા જ્યારે મેચમાં ૧૦ વિકેટ ઝડપી હતી.



મિશેલ સેન્ટનરે ૭૧ રન કર્યા હતા. અશ્વિને પાંચમી વખત મેચમાં ૧૦ વિકેટ ઝડપી છે. બીજી ટેસ્ટ મેચ હવે ૩૦મી સપ્ટેમ્બરથી કોલકાતાના ઐતિહાસિક ઈડન ગાર્ડન ખાતે રમાશે. ચોથા દિવસે પોતાના સ્કોર ચાર વિકેટ ૮૩ રનથી આગળ રમતા રોન્ચી અને સેન્ટનરે ઈનિંગ્સને આગળ વધારી હતી. બંનેએ ભારતીય બોલરોને કોઈ તક આપી ન હતી. રોન્ચીએ પોતાની કેરિયરની બીજી અડધી સદી ફટકારી હતી. પ્રથમ એક કલાક સુધી ભારતને કોઈ સફળતા ન મળી હતી.

## ભદ્ર કિલ્લાને નવા રૂપરંગ

**ભદ્ર કિલ્લાની પાસેના દબાણો દુર : વર્ષો બાદ દરવાજા ખુલ્યા**  
અમદાવાદ, તા. ૨૬ અમદાવાદ શહેરને વિશ્વકક્ષાના શહેર તરીકે સમાવવું કે કેમ તેનો નિર્ણય કરવા અંગે યુનેસ્કોની ટીમ અમદાવાદ શહેરમાં આવી ચુકી છે તેવા સમયે ઘણાં વર્ષો બાદ શહેરના ક્રેટ વિસ્તારમાં આવેલા ભદ્રના કિલ્લાની આસપાસના દબાણો મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા દુર કરાવવામાં આવ્યા છે એટલું જ નહીં પરંતુ કિલ્લાને નવા રંગરોગાન કરી તેના ઉપર લાઈટીંગની પણ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત પણ શહેરમાં આવેલા અન્ય મોન્યુમેન્ટની આસપાસ મ્યુનિસિપલ

**નવચેતન**  
1 kg ₹ 210/-  
250g ₹ 55/-  
કડક અને તાજુ, ભાવથી મન રાજી  
કડક સ્વાદ | ઉત્તમ રંગ | વધુ કપ

**VAIBHAV FURNISHINGS INC.**  
RETAIL SHOWROOM & FACTORY OUTLET  
• SOFA FABRIC • CURTAIN FABRIC • WALLPAPER • FOAM • MATTRESSES • PILLOWS • BEDSHEETS  
Time : 11 a.m. to 9 p.m.  
8, SIDDHRAJ ZORI, SARGAASAN - G'NAGAR  
09414119651, 09829719885, 09462597151  
Time : 9.30 a.m. to 7 p.m.  
A-174, ELECTRONOICS ESTATE, G.I.D.C., SECTOR 26, G'NAGAR  
09462597151, 09414119651

**ગુજરાત સરકાર માન્ય LTC પ્રવાસો**  
કપલ / ફેમીલી દુર  
**આંદામાન**  
હેવલોક - નીલ - બારાકાંગ  
સ્પે. કેરાલા દાર્જુલીંગ કાશ્મીર સિમલા  
ભુતાન કુર્ગ-કબિની નૈનિતાલ  
નૂતન ટ્રાવેલ્સ  
કરીશ્મા, સ્ટેડીયમ સર્કલ, સી.જી. રોડ, અમદાવાદ 9408643756

**ROOPKALA**  
The silver shop  
માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ  
199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225

**બનાસની ધરતી પર આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.....**  
રાજ્ય સરકારના ખેડૂતલક્ષી નિર્ણયો બદલ જિલ્લાના ખેડૂતો આપશ્રીનો હાર્દિક આભાર માને છે.  
• એક જ સર્વે નંબરમાં બે વિજ જોડાણો આપવાનો નિર્ણય  
• ખેડૂતોને રૂ. ૩ લાખ સુધીનું કૃષિ ધિરાણ માત્ર ૧% ના દરે  
• પ્રધાનમંત્રી ફસલ વીમા યોજનામાં જે પાકોમાં ૫% પ્રિમિયમ ભરવાનું છે, તેમાં રાજ્ય સરકાર તરફથી ૩% પ્રિમિયમ ભરવાનો નિર્ણય  
• ઓર્ગેનીક ખેતીને પ્રોત્સાહન આપવા ઓર્ગેનીક કૃષિ યુનિવર્સિટીની સ્થાપના  
• કિસાનો માટે ખાસ સોલાર વોટરપમ્પની સુવિધા  
• APMC ને સહતદરે જમીન ફાળવણી તથા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક મંડળી, નવી નોંધાયેલ દૂધ મંડળીઓ, કૃષિ સહકારી ધિરાણ મંડળીઓ, જિલ્લા દૂધ ઉત્પાદક સંઘને ડેરી બનાવવા તથા ગોડાઉન વિસ્તૃતીકરણ માટે જમીન ફાળવણી.  
• પશુપાલન કરતા પરિવારોના લાભાર્થે "મુખ્યમંત્રી નિ:શુલ્ક પશુ સારવાર યોજના"  
• તમામ ખેડૂતોને ૭/૧૨ અને ૮/૪ ની નકલ વર્ષે એક વખત વિલામૂલ્યે  
• ૧૦૦ વર્ષ બાદ પ્રથમવાર રાજ્યની તમામ જમીન રી-સર્વે દ્વારા ખેતીની જમીનોની માપણીની કામગીરી તથા રેકર્ડ પ્રમોલગેશન.

**બનાસ ડેરી**  
આપણી ડેરી બનાસ ડેરી  
બનાસકાંઠા જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લી.,  
બનાસકાંઠા, પાલનપુર - ૩૮૫૦૦૧